

A VENDÉGLŐS

A BUDAPESTI SZÁLLODÁSOK ÉS VENDÉGLŐSÖK IPARTESTÜLETÉNEK ÉS A MAGYAR SZÁLLODÁSOK, VENDÉGLŐSÖK ÉS KORCSMÁROSOK ORSZÁGOS SZÖVETSEGÉNEK HIVATALOS KÖZLÖNYE

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV., KALVIN-TÉR 2.
TELEFON, JOZSEF 22-70

Hirdetéseket—csakis ajánlhatókna ismert
cégtől — a kiadóhivatal veszi föl,

Megjelenik minden hónapban
háromszor: 1-én 11-én 21-én.

Egyes szám ára 2000 korona.
Negyedévre 10000 korona

A lapot az Ipartestület és az Országos
Szövetség tagjai ingyen kapják

Csak válaszbélyeggel ellátott levelekre válaszolunk!

Gazdasági életünk forgatagában

ha körültekintünk, mindenütt, de különösen az iparostársadalomban nagy elkeseredést és kétségbeesést találunk. Ha átlapozza valamikor a krónikás lapjainkat talán egyetlen egyet sem fog találni, amelyben a lát-szólag leküzdhetetlen panaszok és orvosolhatatlan bajok egész sokaságával ne találkoznék, amelyek mint vérszopó piócák elősködnek iparunk egykor virágzó testén, hogy lassan a biztos halálba kergessék.

Mi lesz velünk? Mikor fogjuk leküzdeni bajainkat és mikor fogjuk iparunk egykor kéklő egéről az oly gyakran feltűnő sötét zivatart jelentő felhőket eltűnni látni? Ezek azok a kérdések, amelyek naponta többször átvillanak a jövőjéért aggódó iparos agyán s bár mindannyian összetogva igyekezünk e kérdésekre választ adni, igyekezetünk meddő.

A gyakran emlegetett régi jó békeidőkben országunkban rendezett pénzügyi viszonyok uralkodtak, pedig az adópréssel, amely napjainkban oly alaposan működik, nem végeztetett oly alapos munkát pénzügyi kormányzatunk, a vasut, vám és póstatarifát nem emelték minden hónapban, nem ültették az iparosság nyakára az Országos Központi Árvizsgáló Bizottságot, nem beszéltünk valorizációról és tudja Isten még sok más hasonló, a közgazdaságban ismeretlen fogalmakról, megbecsülték az iparost és normá-

lis lefolyású volt gazdasági életünk, megelégedett volt iparos és polgár egyaránt.

Ma azonban másként áll a helyzet. A kormánykörök és más társadalmi rétegek is olyan tényezőnek tartják az iparosságot, a melynek sorsát nem kell figyelembe venni, de akkor amikor adóztatásról van szó, teher viselésről ám adózzon, mert ha nem, jön a végrehajtó, a gyakori vendég és könyörte-lenül behajtja a közadót, az illetéket.

Szívesen fizetjük mindenféle formáját az adóknak és illetékeknek csak legyen miből, adjanak alkalmat a keresethez, tegyék szabaddá a kereseti fogalmat, mert hiszen mindannyian tisztában vagyunk azzal, hogy kifosztott Hazánkna rendkívüli jövedelmekre van szüksége, azonban az államnak sem lehet érdeke iparos polgárainak kereseti lehetőségét megakadályozni, nem lehet érdeke oly kerékkötő formátumok fenntartása, mint az Országos Központi Árvizsgáló Bizottság, a melynek fennállása nemcsak az iparokra, hanem az egész ország gazdasági fejlődésére veszélyes. Azt hisszük itt az ideje annak, hogy a kormánykörök komolyan gondolkozzanak e kérdés felett és azt az összes iparok javára és soha el nem muló őszinte örömeire helyesen megoldják.

Köszönetnyilvánítás.

Ipartestületünk elnöke a nemzetgyűlés elnökétől a következő levelet kapta:

Igen tisztelt Elnök úr!

Engedje meg, hogy őszinte köszönetem és elismerésemet nyilvánítsam úgy

Elnök Urnak, mint a Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestülete mindazon igen tisztelt Tagjainak, akik nemes áldozatkészséggel adták össze a tüdővész elleni küzdelem javára rendezett fogadó estém buffetjét s természetbeni adományaikkal oly jelentős mértékben járultak hozzá e nemzetmentő cél érdekében rendezett fogadó est sikeréhez.

Hazafias üdvözléssel:
Sztivovszky Béla s. k.

A nemzetgyűlés házelnökének elismerése nemcsak elnökünknek, hanem ipartestületünk mindazon tagjainak is szól, akik a fogadóest fényes sikeréhez adományaikkal és előkészítő munkájukkal hozzájárultak. Különös köszönet illeti *Gundel Károlyt, Kutassy Lajos és Wrabetz Gusztávot* akiknek ezuton is köszönetet mondunk a nemes cél érdekében kifejtett áldozatkészségükért.

Az elüljáróság ülése.

A „Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestülete“ március 24-én hétfőn délután négy órakor tartotta rendes havi elüljárósági ülését *Keszei Vince* elnöklete alatt. Az elnök üdvözlőlvén a megjelent elüljárósági tagokat, a jegyzőkönyvvezetésére felkérte *Walter Károly* főtitkárt, hitelesítésére *Körmives István* és *Fehér Ferenc* elüljárósági tagokat.

Az elnök megnyitó üdvözlése után a mult ülés jegyzőkönyvét hitelesítették, majd áttért

az elüljáróság a rendes tárgysorozat letárgyalására, melynek során az elüljáróság *Glück E. Jánost* szakiskolai félügyelőbizottsági taggá választotta.

Bejelentésre került az O. K. Á. B. átirata a név 900 (1000) és a feltétes főzelék irányárának 4600 (5000) koronában történt ármegállapítása tárgyában március 18-án életbeléptetett hatállyal.

Tudomásul szolgált Budapest Székesfőváros Tanácsának átirata a vendéglősök, szállodások és kávéháztulajdonosok által a belépőjegy váltásához nem kötött szórakozásban résztvevőktől beszedenő 200 és 500 korona vigalmi adó megváltási átalányösszegének újabb megállapítása tárgyában.

Belentésre került a m. kir. kereskedelmi miniszter ur 58441/1924 sz. alatt a Székesfőváros Tanácsához leküldött és az 1922. évi XII. t. c. végrehajtási utasításában megállapított ipardíjak, biztosítékok és vizsgálati díjak összegének újabb emelésére vonatkozó rendelete.

Tudomásul szolgált a m. kir. kereskedelmi miniszter leirata a gyárakban foglalkoztatott tanoncok segédi vizsgálata foganatosításának tárgyában.

Bejelentetett a m. kir. belügyminiszter leirata a külföldi szállodai vendégek jelentkezése tárgyában.

Felolvasásra került Budapest Székesfőváros kir. Tanfelügyelőségének átirata, melyben

Vendéglősök Beszerző Csoportja r. t. Budapest, IV., kerület Vámház-körut 2. szám.

IGAZGATÓSÁG
V. VÁMHÁZ-KÖRU 2. l.e.
ELOSZTÓ OSZTÁLY
VÁMHÁZ-KÖRUT 2. fszt



TELEFOR:
Igazgatóság József 27-67
Elosztó osztály „ 73-26
Főpénztár „ 73-28

értesít, hogy iparostanonciskolánk részére a vallás- és közoktatásügyi Miniszter ur az 1923—24. tanévre 200.000 korona államsegélyt utalt ki.

Miután a gazdasági bizottság jegyzőkönyve felolvasatott és hitelesítettett, főtítkár bejelentette a pénzügyminiszter által március 18-án kiadott 1924. évi 27692 sz. rendeletet a városok és községek által szedhető és felemltet bor-, sör- és szeszfogyasztási adópótlékok tárgyában.

Felolvasásra került a nemzetgyűlés elnökének köszönő levele a rendezett fogadóest sikere érdekében az ipartestületünk részéről nyújtott támogatásért.

Bejelentésre került az adóügyi utmutató és ellenőrző hivatal átirata, melyben értesít, hogy április havára a családtagok és személyzet napi és fejenkénti ellátásának átalányösszegét 25%-al felemelte.

Majd az elüljáróság miután az éttermi és konyhaszemélyzet fizetését megjavította, elhatározta a szakiskolai felügyelőbizottság javaslata alapján az 1923—24. évre szóló szakiskolai tandíjnak az utolsó három hónapra való megállapítását 52000 koronában.

Végül Schmidhoffer Vilmos azon indítványával foglalkozott az elüljáróság, hogy a fontos ármegállapító rendelkezések — tekintettel arra, hogy az „A Vendéglős” szaklap csak havonta háromszor jelenik meg — haladéktalanul közöltessenek az ipartestület tagjaival külön nyomtatványok formájában. Az elüljáróság tekintettel a nagy költségekre, amely az indítvány megvalósítása esetében az ipartestületet érné, nem fogadta el az indítványozó indítványát.

Szabó Jenő a belföldi borok fényüzési adóértékhatárának felemelése tárgyában szólt fel felkérve az elnökséget, hogy tegye meg ezirányban a lépéseket a kellő helyen.

Több kisebb ügy elintézése után az ülés véget ért.

A vendéglői alkalmazottak fizetése

Éttermi segéd és szobapincér heti fizetése — 40000 —
Felszabadult borfiu „ „ — 20000 —
Kisegítők hétköznap „ „ — 10000 —

„ vasárnap, ünnepnap és bankett alkalmával „ „ — 15000 —

Kisegítő éttermisegéd szombat, vasárnap vagy mulatság alkalmával, ha kora reggeltől késő estig van foglalkoztatva 20000 korona. A kisegítő éttermi segéd, ha zárórán túl van foglalkoztatva a megállapított kisegítési díjon felül 30 percent pótkisegítési díjat kap és pótvacsorát. A kisegítő éttermisegéd a perifériákon külön utiköltséget kap.

Főpincér, főszakács, gazdaszenny, felirónó, pincemester és a csapos, aki pincemesteri teendőket végez fizetése szabad megegyezés tárgya.

	A	B	C
I. oszt. szakács heti fizetése	20000	—	—
II. „	16000	—	—
III. „ (felszabadult szakács I—2 éven belül)	—	10000	—
Sütőmester	—	16000	—
I. mérsáros	—	14000	—
II. „ ahol csak egy van	—	12000	—
Entrée szakácsnő öndílo heti fizet.	16000	—	12000
„ „ ahol szakács van	12000	—	10000
Tészta szakácsnő heti fizetése	16000	—	14000
Chef-kézelő	—	9000	7000
Salátásleány	—	9000	7000
„ ahol hidegszakács van heti fiz.	7000	—	—
Futóleány heti fizetése	—	4500	4000
Mosogatóleány fehér	—	4500	4000
„ fekete	—	5000	4000
Csapos szakképzett heti fizetése	7000	—	6000
„ kezdő	5000	—	4000
Házi szolgál	„	„	„
Tányéros	„	„	„
Évőszakképzett	4500	—	4000
Ezüstös	„	„	„

Az alkalmazottak italt és lakást nem kapnak.

A kisegítő konyhaszemélyzet kisegítési díj fejében heti fizetése egyneved részét kapja. Például a salátásleány heti fizetése 90.000 korona, tehát a kisegítő salátásleány napikisegítési díja 22500 K. Hetenkint kötelező 24 óra egy (egy nap) szabadnap, a saioniztetek kivételével. A felmondás kölcsönösen 3 nap, mely időre azonnali elbocsájtás esetén, amennyiben azonnali elbocsájtásra törvényes ok nem forog fenn, élelmezés és egyéb természetbeni járandóság megváltására napi K. 11208 Az erre vonatkozó nyilatkozatot a személyzet minden tagja a felvételkor írásban kiállítja, illetve az ilyen írásos nyilatkozatot kell aláírni. Ott, ahol a fizetések ebben a táblázatban megállapított összegnél már is magasabbak, azok le nem szállíthatók.

Ez a bértáblázat 1924 április 1-én lép életbe

Popper Mór és Lipót
b ornagykereskedők

Budapest, X., Előd-utca 8 szám.
TELEFON: József 59—78.

A járdafoglalási díjak megállapítása

A Budapesti székesfőváros törvényhatósági bizottsága f. hó 12-én tartott gyűlésén a tanácsi előterjesztéshez képest 1924. évre a járdafoglalási díjakat a következőkben állapította meg négyzögméterenként: **I. k e r ü l e t:** Alagút-u., Horthy Miklós-ut., Döbrentei tér, Krisztina körút 5000 K. **I. I. k e r ü l e t** Fő u. 5000 K. Margit körút Margit rakpart Széna tér 4500 K. **I. I. I. k e r ü l e t:** Lajos u. Zsigmond u. 4000 k. Egyebütt 2100 k. **I. V. k e r ü l e t** Ferenciek tere Esküt ut Esküt tér Apponyi tér 17000 k. **V. k e r ü l e t** Berliini tér Szabadság tér Lipót körút 17000 k. Alkotmány-u. Aulich u. Ferenc József-ter Vilmos császár-ut 12000 k. VI. kerület Teréz körút Andrássy ut (a körüti) 17000 k. Andrássy út (a körüti) 12000 k. **V. I. I. k e r ü l e t** Rákóczi ut (az Erzsébet körüti) Erzsébet körút 17000 k. Rákóczi ut (az Erzsébet körúton túl) Baross tér 12000 k. Rottenbiller u Thököly ut Aréna ut Damjanich u 4500 k. Dob u Wesselényi u István ut 4000 k. **V. I. I. I. k e r ü l e t** Rákóczi ut (a József körüti) József körút 12000 k. Múzeum körút Rákóczi ut (a József körúton túl) Üllői ut Baross tér 12000 k. Baross u (a József körüti) 5000 k. Üllői ut (a József körúton túl) Népszínház u 6000 k. Baross u (a József körúton túl) 4000 k. **I. X. k e r ü l e t** Fővám tér Ferenc körút 12000 k. Üllői ut (a Ferenc körúton túl) 6000 k. Csarnok tér 5000 k. Mester u 4000 k. **X. k e r ü l e t** Belső Jászberényi ut és Füzér u sarkán Kaszinó kávéház 5000 k. Ettől a díjszabástól eltérően, illetve azt kiegészítve, az alábbi felsorolt üzletekre nézve a következő különleges díjtételeket állapították meg:

Dunapalota étterem és kávéház 27000, Hungária szálló, étterem és kávéház 27000, Bristol szálló, étterem és kávéház 27000, Astoria szálló, étterem és kávéház 27000 k.

Olyan üzleteknél, amelyeknél az elfoglalt járdarület egy része a magasabb, a másik része az alacsonyabb díjszabás alá tartoznak, az egész elfoglalt terület után mindenkor a magasabb díjszabás alkalmazandó.

Az engedélyért folyamodók kötelesek az engedély díj lefizetésével egyidejűen annak 20 százalékát biztosíték gyanánt készpénzben lefizetni, ez a biztosíték azonban 50000 koronánál kevesebb nem lehet, viszont 500,000 koronánál több nem követelendő. A kerületi

előljárások jogosultak és kötelesek a biztosíték terhére az engedélyes által megrongált gyalogjárót az engedélyi idő lejártá után azonnal helyreállítani és a biztosítéknak erre a célra igénybevett részén felül fennmaradó összeget, amennyiben pedig semmit sem szántak fel, az egész biztosítékot az engedély idő letelte után az engedélyeseknek hivatalból visszautalványozni.

H I R E K

Vendéglősvacsorák. A vendéglősök vacsorái minden alkalommal pénteken este 8 órakor a következő helyeken lesznek: április 11-én *Verbőczy* Lajos urnál (IV., Városház-u. 3), április 25-én *Páczér* János urnál (VIII., Népszínház-u. 30).

A vacsorákra ne felejtkezzünk elmenni.

A Gundel János és id. Kommer Ferenc emlékért ápoló asztaltársaság minden pénteken délelőtt 11 órakor összejövetelt tart az alábbi helyeken:

április 4-én *Holub* Rezső urnál (IV. Kuria-u. 2), április 18-án *Biró* Dénes urnál (IV. Vármház-körút 16.)

A Jóbarátok uszonnái. A vendéglősök *Jóbarátok* tagértekezlettel egybekötött uszonnájukat a következő helyeken tartják meg, minden szerdán délután 5 órakor:

Április 2-án *Ispaiics György* vendéglőjében VIII., Kerepesi-ut 5. április hó 9-én *Heiek* Ferenc helyett *Mohos* Ferenc vendéglőjében X. Hungária-körút 289. április 16. Cs. *Nagy* Gábor vendéglőjében VII. Kertész-u. 22 április hó 23. *Németh* József vendéglőjében VII. Wesselényi-u. 57.

Menzi Testvérek minta borpincészete Ajánlja elsőrendű **Budapest, Király-u. 17. (az udvarban.)** uradalmi fajborait előnyös feltétel mellett

VENDEGLŐSÖK SZÉNSZÁLLÍTÓJA!

FUTÓ GYULA RÉSZVÉNYTÁRSASÁG V., Szabadság-tér 7.
(Nagykorona-ucca sark) Telefon 80—02 és 185—48
Kizárólag válogatott szénét szállít.

UJ!

UJ!

Nyári kerti abroszok

a legnagyobb választékban
szintartóság garántálva
SCHLESINGER JÓZSEF BUDAPEST,
VI., SZERECSEN-UTCA 14 SZÁM

Tihany Balatoni

új fürdőtelep

éttermi- és kávéházi

üzemeit zártkörű

versenykiállítás

alapján adja bérbe

a Tihany Balatoni Fürdő és Gyógytelep rt.

Pályázati feltételek,

helyszínrajzok megtekinthetők a **RÉSZ-
VÉNYTÁRSASÁG** bpesti (IV., SZERB-U.2)
IRODÁJÁBAN és a **MAGYAR SZÁLLODÁ-
SOK** és **VENDÉGLŐSÖK ORSZ. SZÖVET-
SÉGÉBEN** (Budapest, IV., Calvin-tér 2.)

A Jóbarátok uszonnáján szívesen látjuk az új kartársakat is.

Ki kell függeszteni a bortörvényt. A borárusítást ellenőrző hivatalos közegek több helyen teljesítetlenül találták az előirt rendelkezéseket s ezért az illeték erős büntetésben részesülnek. — Ujból figyelmeztetjük ezért a kartársakat, hogy feltétlenül vezessenek bornyilvántartási könyvet és szerezzék meg ki-függesztés végett a bortörvényt. (Kapható a Pátria nyomdában, Köztelek, Üllői-ut.) A kellemtelenséget csak így kerülhetik el.

A le nem foglalható anyagkészlet értékhatára. A m. kir. pénzügyminiszter 7000 — 1923. a) számú körrendelete szerint a közadókban le nem foglalható anyagkészlet értékhatára 200.000 koronában állapított meg. Az adóügyi tanácsnokok hatáskörében engedélyezett fizetési halasztások értékhatára is 200.000 koronában állapított meg. Ugyazint

200.000 koronában állapított meg a közigazgatási bizottság által törölhető behajthatatlan köztartozások értékhatára is.

Iparos Politikai párt alakult az iparosság gazdasági és politikai támogatására. Célul tűzve ki az iparosság különleges érdekeinek megvédését. Az Iparos Politikai Párt minden iparos és kereskedő alakulatot magában foglal, tömörít, érdeke tehát mindannyiunknak, hogy támogatassuk belépésünkkel. Csak összetartással és egységes erővel tudjuk leküzdeni iparunk bajait. Az Iparos Politikai Párt napilapja a „Magyar Újság” melynek havi előzetési díja 15000 korona. Az Iparos Politikai Pártba minden iparos és kereskedő beléphet. Jelentkezés az ipartestület irodájában (IV., Calvin-tér 2.)

A családtagok és alkalmazottak napi ellátásának ellenértékét a forgalmiadó leróvása szempontjából 1924. április hónapra a m. kir. adóügyi utmutató és ellenőrző hivatal a főbb alkalmazottak és családtagok után fejenként és naponként 16155 korona, a többi alkalmazott után fejenként és naponként 11208 korona általánösszegben állapította meg. E szerint a családtagok és alkalmazottak után ezen összeget mint bevételt kell a napi bevételhez hozzáadni és az így kapott összeg után kell a 3 százalék forgalmi adót leróni.

Helyreigazítás. Lapunk f. évi február 1-én és március 1-én megjelent számában sajnálatos nyomdahiába csuszolt be az alkalmazottak napi és fejenkénti ellátásának megállapításánál a forgalmiadó szempontjából. Ezuton értesítjük m. t. tagjainkat, hogy az alkalmazottak napi és fejenkénti megállapított általánösszege február hónapra a tévesen közölt 5958 korona helyett 5977 korona, míg március hónapra a tévesen közölt 8936 korona helyett 8966 korona. Kérjük a helyreigazított összegek alapján a forgalmi adót pótlólag leróni.

A X. ker. vendéglősei 1924. április hó 4-én, pénteken d. u. 4 óraker Jászberényi-ut 10 sz. a. özv. Ekker Károlyné vendéglőjében ülést tartanak, melyre tisztelt kartársaimat ez uton hívom meg.

Tekintettel arra, hogy ezen ülésünkön kell a ker. választmányi tagjait megválasztani, legyenek szivesek minél számokban megjelenni, Mohos Ferenc k. v. elnök

A VI. kerület választmánya április 9-én délután 4 óraker választmányi ülést tart Bedics Antal ven-

Vendéglői konyhafelszerelési cikkek szaküzlete

Székely János és Társa vaskereskedő

Budapest, IV., Várház-körut 12. (Szikszi vendéglő mellett)

Szállodások és vendéglősök részére
10% kedvezmény

déglőjében (Hungária krt. 87.) Kérem a m. t. választmányi tagok szives és pontos megjelenését. Szabó Jenő k. v. elnök.

A III. kerület választmánya április 2-án d. u. 4 órakor Varg a János kartársunk vendéglőjében (III. Kórház u. 1) választmányi ülést tart. Kérem a m. t. választmányi tagok szives megjelenését. Kanca Ödön k. v. elnök.

Megszüntették az O K Á B egyik osztályát. A hivatalos lap március 16-iki számában kereskedelmi miniszteri rendelet jelent meg, mely azonnali hatálylyal megszüntette az OKÁB-nak a hatósági engedélyek fölött gyakorlott véleményező jogát s úgy intézkedik, hogy az árvizsgáló bizottságokhoz véleményezés céljából hozzájuk áttett és még el nem intézett kérvényeket vélemény nyilvánítás nélkül kötelesek az iparhatóságokhoz visszaküldeni, A jövőben tehát a hatósági engedélyeket az 1884. évi XVII. t.-c.-be iktatott ipartörvény módosításáról szóló 1922. évi XII. t.-c. rendeletei értelmében fogják elbírálni.

Eljegyzések. Frenreisz Antalnak a Muzeum kávéház tulajdonosának, régi kedves kartársunknak bájos leányát Frenreisz Margitot eljegyezte Barca László,

Gárdonyi Sándor, Gárdonyi Józsefnek, a Magyar Kávéos Országos Szövetsége elnökének fia eljegyezte Gál Arnold budapesti kávéház tulajdonos leányát Boriskát. Sok szerencsét kívánunk tiszta szívből az ifjú pároknak.

Megdrágult a kenyér és a péksütemény. Az Árvizsgáló Bizottság az élesztő és a túzifa árának emelkedése miatt megengedte, hogy a pékek újból emeljék a kenyér és a péksütemény árát. Az új árak a következők: zsemle péknél 360 (eddig 340), vizontelárusítónál 380 (360) étkezési üzemben általános forgalmi adóval 390 (370), étkezési üzemben fényüzési adóval 420 (400), félbarnakenyér péknél 4750 (4600), vizontelárusítóknál 4950 (4780), rozskenyér 4400 (4300), vizontelárusítóknál 4600 (4460) korona kilónként. A sütési díj 430 (380) korona.

Uj sörirányarak

Az O. K. Á. B. a sörgyarak áremelésével kapcsolatban a következő sörarak felszá-

mitását tartja indokoltnak az egyes vendéglői üzemekben 1924. március 28-tól életbelépő hatállyal:

	12 fokos világos		palack
	pohár	korsó	
3 0/0 forg. 10. o/a fény. 3 0/0 forg. 10 o/a fény. 3 o/a forg. 10 o/a fény			
A 2600—2800	K 4300—4600	K 6500—7000	K
B 2400—2600	“ 4000—4300	“ 6000—6500	“
C 2250—2400	“ 3750—4050	“ 5600—6000	“
	12 fokosnál erősebb barna		
A 2700—2900	“ 4500—4900	“ 7000—7500	“
B 2250—2750	“ 4250—4600	“ 6500—7000	“
C 2400—2600	“ 4000—4300	“ 6000—6500	“
	14:5 fokos világos		
A 3000—3200	“ 5000—5400	“ 7250—7800	“
B 2800—3000	“ 4700—5000	“ 6800—7300	“
C 2600—2800	“ 4350—4700	“ 6300—6800	“
	14:5 fokos barna		
A 3150—3400	“ 5200—5600	“ 7600—8200	“
B 2950—3200	“ 4900—5300	“ 7100—7700	“
C 2750—3000	“ 4600—5000	“ 6600—7200	“

Ez ut is külön figyelemztetjük m. t. tagjainkat, hogy a fenti irányarakat a legszigorubb tartásuk be, mert ellenkező esetben az O. K. Á. B. a legszigorubb eljárást indítja meg az ártullépőkkel szemben.

KÖNYVELŐ, járta minden irodai munkában, beszél magyarul, németül, franciául, angolul és románul. Állást keres. — „Ovadékképes” jelgével a kiadóba.

**Fagylalt gép
és hűtő aparátus complet
és VASVERANDA ÁLLVÁNY**
17 méter hosszú 8 széles E L A D Ó.

Regisztrált :

Szombathely Herics-kert

„VICTORIA“

BORKERESKEDELMi részvénytársaság
Budapest, VIII., Baross-utca 98. szám.
(bejárta a Koszorú-utcából.)

Telefon:
József
8—53.

Ajánlja uradalmi termésű
fajborait, kölcsönkordóban
legelőnyösebb feltételek
mellétt.

Munkaközvetítés.

A budapesti hatósági munkaközvetítő szállodai és éttermi osztálya a f. hó 15-től a f. hó 24-ig terjedő időben elhelyezett: a. *férfiakat*: 2 éttermi segédet, (ebből 1 kisegítő niunkára), 6 csapost, (ebből 1 kisegítő munkára) 1 borászt kisegítő munkára), 2 szakácsot, 4 evőszköztisztítót, 1 ezüst tisztítót, 18 házi szolgát, (ebből 4 kisegítő munkára); 1 bérszolgát; b) *nőket*: 11 gazdasszonyt, 4 felírónőt, 2 ruhakezelőnőt, 9 entree szakácsnőt, (ebből 1 kisegítő munkára), 1 tézstaszakácsnőt, 1 kávéfőzőnőt 10 cheff kézilányt, 1 tézstásleányt, 1 kiszolgálóleányt, 24 futólányt 14 takarítónőt, 46 mosogatónőt, és 3 mosónőt.

Foglalkozást kaphatnak: a. férfiak: 1 borász, 1 csapos, 1 evőszköztisztító, 1 szolga; b. nők: 1 gazdasszony 1 felíró, 4 kávéfőző, 4 cheff kézilány, 4 kiszolgálóleány, 5 futólány, 4 takarítónő, 9 mosogató, és 4 mosónő. Foglalkozást kaphat: a. férfiak: 2 szállodai tisztviselő, 2 főpincér, 3 szakács, 12 konyhamészáros, 5 pince-mester, 36 csapos, 2 portás, 14 evőszköztisztító, 41 házi-szolga, 2 bérszolga. b. nők: 1 gazdasszony, 5 felíró 26 entree szakácsnő, 3 kávéfőző, 11 cheff kézilány 2 salátásleány, 1 szobaasszony, 1 szobaleány, 2 kiszolgálóleány, 18 futó leány, 17 takarítónő, 31 mosogatónő és 11 mosónő.

A férfi alkalmazottak közvetítő osztálya VIII. József-utca 33. II. em. a nők közvetítő osztálya ugyanott föld-

Fuvarozást vállalunk teherautóval és pótkocsival helyben és vidékre is.

X. Kőbányai-ut 55, szám Krammer vendéglőt

szinten. Hivatalos órák reggel 8-2-ig. d. u. 4-6-ig. Telefon hívószám: József 53-88.

A közvetítés teljesen ingyenes.

Budapest, 1924. márc. 29-én.

Dr. Andor Endre, h. államtitkár.

Felölts szerk.: ABA SÁNDOR — Kiadó: Walter Károly

BÁRD-NYOMDA, MIKSA-UTCA 17. SZÁM.

Felöltsvezető BÁRD J.

IFJ. GRÜN WALD MOR

Budapest, V. Ferenc József rakpart 6. (Ferenc József hid közelében) Tel. József. 61-49.
ezelőtt Zahn J. György örökösei fiókjá
Legnagyobb választék üveg és porcellán-edényekben kávéházak, vendéglők és szállodák részére. 407

PÉNZTÁRIVEK kiadott ételek és italok jegyzésére, amelyek alapján a forgalmi adót, valamint a fényüzési adót is le lehet róni, a Vendéglősök Beszerző Csoport R. T. üzlethelyiségében (IV., Vámház-körut 2) kaphatók.

Vendéglői és kávéházi berendezéseket vesz és elad
HEKNER JÓZSEF VII., Király-u. 25
Telefon József 120-02. Állandó raktáron: evőszközök, asztalok, székek, billárdasztalok, üveg-, porcellán- és ezüsttárgyak a legolcsóbb árakon.

Hektogramfó állap sokszorosító fogvájó és papírszalvéta legolcsóbban beszerezhető 6zv. BERKOVITS KÁROLYNÉNÁL Budapest VII., ker. Sip-utca 4 szám. Telefon: József 125-31.

Budapesti Vendéglősök Borkereskedelmi R. T. Budapest, VI., Szobí, u. 6. (Étvös-u.sarak)

Telefon 93-87.

Pincéből a legjobb minőségű 5 és uj fajborokat, továbbá mindennemű szeszes italt a legelőnyösebb feltételek mellett kölcsönhordóban házhoz szállít.

PALUGYAY borok és pezsgők

Pincészet: BUDAFOK



Központi iroda: BUDAPEST, V., Dorottya-utca 3.

Herceg Windischgrätz Lajos

borpincészeti és Tokaj Bortermelők Társ. Rézvényintársaság
SÁROSPÁK TOKAJ BUDAFOK
Központi iroda: Budapest, IV., Ker. Váci-u. 27-38. TELEFON: 50-20.

SZENT ISTVÁN PORTER. SÖR

SERFŐZDE A POLGÁRI Páratlan különlegessége

Szűrők javítása

FRANK és BERGER
Budapest, VIII.,
Bezerédi-utca 3

424 TELEFON: József 74-05

VENDEGLŐITÜZHELYEK LAKOS LAJOS TAKARÉKTÜZHELYGYÁR R.-T.

Gyári Iroda: VIII. Bezerédi-u. 8. Városi üzlet: IV., Váci-utca 40.
Telefon: József 21-34. Telefon: 7-50.

Egy komplett nyolclángu csepfolyós és gáz világítási berendezés **eladó. Budapest, III. Bogdányi 13.** Ugyanott használatban megtekinthető.

Sörös csap, bor mérő korsó, söröstölcsér, továbbá Lőw Husonrec-féle rum, komposztó, császárkörte, kömény és meggyeszec eszencia.

Ruhakosár, ruhacsavarógég és kettő pár női magasszárú sárga cipők eladók.

Baross-tér 13 fűszer és csemege üzlet.

Magyar Bortermelők Kivitelei Pincészete Részvénytársaság

Budapest, V., Dorottya-u. 3. Pince: Budafoék, Sörház u. 5.
Telefon: 26-20.

VICTORIA butor és laarugár r. t.

BUDAPEST, VIII., RÁKÓCZY-UT 29. Telefon. J. 11-36.
Szállodai berendezések. Szabadalmazott összecsuksúható kertü székek és nyugógyák.

PARLAMENT Hordós bor nagykereskedése
Kittinó fajborokban nagy választék. — TELEFON: 103-31.
Iroda és pince: Budapest, Vilmos császár-ut 25. szám.

Szalai paplankiridnyál
a legoicsóbban vásárolhat
Hídlopázásokat olcsón elvállal, **Kertész-utca 35.**

Vidéki kertársak találkozóhelye

KESZÉY VIRGE
ÉTTERME

BUDAPEST, VII., RÁKÓCZY-UT 44



Schaumburg-LippeHerceg

borpincészetének borai és pezsgői

Villányi pezsgőgyár és borpince r.-t.



Budapest, V., ker. Nádor-utca 16 szám.

Lőw Samu üveg és porcellán gyári raktára

Kizárólag vendéglők kávéházak és bárók részére BUDAPEST
Legelőnyösebb pontos kiszolgálás.
Iroda és mintaraktár: Raktár:

VII., CSENGERI-U. 26. VII., CSENGERI-U. 19
TELEFONHÍVÓ: József 124-50.

Wagner Testvérek ezelőtt

LÖWENSTEIN MIHÁLY UTÓDA
fűszer és gyarmataru, csemege és italnagykereskedők
Budapest, IV., Vámház-körút 4. Telefon: J. 61-61
A cég a szállodások, vendéglősök és kávészónak évtizedek óta bevásárlási forrása mindennemű saji, vaj, conserv- és egyéb csemege cikkekben.

SZÉKELY MIHÁLY részvénytársaság

Központi iroda és városi pincészet:
BUDAPEST, VII., Rottenbiller-utca 35. Telefon: J. 112-81.
Központi pincészet: BUDAFOK, Dunasor 6. Telefon 84.
SAJÁT TERMESÜ URADALMI FAJBOROK
Fióktelepek és érdekeltségek:
GYÖNGYÖS, WIEN, POZSONY, PRÁGA. 374

Első magyar részvény serfőződe BUDAPEST KÖBÁRYA

Gyártelep: X. Külső Jászberényi ut 7-11.

Hordósör rendelés: József 56-36 60-32 66-38. -: Palacksör rendelés: József 95-83.

Városi iroda: VIII., Eszterházy-utca 6. sz.

Hordósör rendelés: József 4-29 -: Palacksör rendelés: József 34-01.

